



Житель республики Татарстан приговорен судом к денежному штрафу за покушение на дачу взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области доказательства судом признаны достаточными для вынесения приговора 56-летнему Тимерхану Шарифянову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ («Покушение на дачу взятки»). В ходе предварительного расследования и судебного рассмотрения установлено, что ночью 02 декабря 2013 года подсудимый за совершение административного законодательства, выразившегося в управлении транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, был доставлен нарядом ДПС в дежурную часть МО МВД России «Омутнинский» для составления административного протокола. Понимая, что за совершение данного правонарушения он может быть лишен права управления транспортным средством, подсудимый с целью уклонения от административного наказания, попытался одному из полицейских дать в качестве взятки 1550 рублей, положив деньги на стол непосредственно перед полицейским. Преступление Шарифяновым не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку инспектор ДПС отказался получить предлагаемые денежные средства. Суд назначил подсудимому наказание в виде штрафа в размере 46500 рублей.

24 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710505>